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            Katowice, 30.04.2014 r.


Egz. pojedynczy


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego     w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup pojazdów samochodowych” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:
Pytania z dnia 23.04.2014 r.
Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza: W pkt 1.4.6.4 jest  pojazd musi być wyposażony w pełnowymiarowe koło zapasowe identyczne z kołami (obręcz + opona) opisanymi w pkt 1.4.6.2 Pytanie czy Zamawiający dopuszcza dojazdowe koło zapasowe ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawy pojazdów zarówno z pełnowymiarowym kołem zapasowym jak też kołem dojazdowym.
Pytanie 2:  W pkt 1.4.8.4 jest  elektrycznie sterowane i podgrzewane lusterka zewnętrzne. Czy Zamawiający dopuszcza pojazd posiadający lusterka tylko elektrycznie sterowane?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby pojazd posiadał lusterka zewnętrzne sterowane elektrycznie i podgrzewane.
Pytania z dnia 24.04.2014 r.
Pytanie 1: W pkt 1.5.4.6 i 1.5.4.7 zamawiający wymaga wskazania miejsca montażu mikrofonogłośnika. Czy zamawiający ma na myśli mikrofon do ręczny (tzw gruszka) z wbudowanym mikrofonem i przyciskiem nadawania (PTT) czy mikrofonogłośnik który ma zawarty w swojej obudowie mikrofon i głośnik ?. Mikrofonogłośnik jest urządzeniem stosowanym w radiotelefonach przenośnych. W radiotelefonach przewoźnych nie jest stosowany z uwagi na wbudowany głośnik w głowicy który w 100% wystarcza do zrozumienia odbieranej korespondencji głosowej przy instalacji na podszybiu czy też pomiędzy siedzeniami kierowcy i dysponenta.
Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli mikrofon (tzw. gruszka) z wbudowanym mikrofonem i przyciskiem nadawania (PTT). Radiotelefon ma identyfikować stację retransmijną w zależności od ustawionego w nim tak zwanego numeru koloru.
Wyk. w 1 egz. M.Sz.
· umieszczono na stronie internetowej
www.slaska.policja.gov.pl
